Вариант 1

1.Решить уравнение (х-7)(х+4) = 0

2.Принадлежит ли точка А(4; - 10) графику функции у = 3х-5

3.Построить график функции у = 5х – 10

4. Раскрыть скобки, привести подобные слагаемые 6(2х-6) – 4(10 + 8х)

5. Решить уравнение 7(х-3)-4х=18-3(х-5)

6.Решить уравнение │3х - 6│=3

7. Решить уравнение  3         =      2

                                    х+6              х-9

8.Учащиеся посадили берёз в 6 раз больше, чем тополей, при этом тополей на 130 меньше, чем берёз. Сколько деревьев посадили учащиеся?

9. Решить уравнение    2 - х  + 3х – 3   = 1
                                           2             4        12

10. По графику составить функцию   
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Вариант 2

1.Решить уравнение (х-9)(х+3) = 0

2.Принадлежит ли точка А(3; - 10) графику функции у = 3х-5

3.Построить график функции у = 4х – 8

4. Раскрыть скобки, привести подобные слагаемые 5(2х-6) – 6(10 + 8х)

5. Решить уравнение 7(х-3)-4х=18-3(х-5)

6.Решить уравнение │5х - 10│=5

7. Решить уравнение  3         =      2

                                    х+7              х-5

8.Учащиеся посадили берёз в 7 раз больше, чем тополей, при этом тополей на 150 меньше, чем берёз. Сколько деревьев посадили учащиеся?

9. Решить уравнение    2х +1  +   1 - х   = 10
                                           3             2           3
10. По графику составить функцию   
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